

# Строитель КОММУНИЗМА

Орган партийного комитета, объединенного построкома профсоюза, комитета ВЛКСМ и управления ордена Ленина Саратовгэстроя

№ 3 (1458)

Среда, 9 января 1974 года

Цена 1 коп.

Четвертого января опубликовано Обращение Центрального Комитета КПСС к партии, к советскому народу. Вслушавшие, проникновенные слова партийного документа находят горячий отклик в сердцах тружеников нашей страны. В цехах, участках и бригадах, во всех коллективах проходит обсуждение Обращения, в ходе которого рабочие, специалисты и служащие выражают стремление шире развернуть социалистическое соревнование за досрочное выполнение плановых заданий и обязательств. Сегодня мы публикуем отклики строителей на Обращение ЦК КПСС.



К новым трудовым победам, дорогие товарищи, к новым трудовым подвигам во имя дальнейшего укрепления могущества нашей Родины, коммунистического строительства в нашей стране!

(Из Обращения ЦК КПСС к партии, к советскому народу)

## Строительству ЗФУ — ударные темпы!

Обращение механизированного комплекса старших машинистов экскаваторов Героя Социалистического Труда В. Полякова и А. Шельменкова ко всем механизаторам, автомобилистам, строителям ЗФУ.

С хорошим настроением, полные сил и энергии советские люди вступили в четвертый год пятилетки. Первые же дни нового года ознаменованы ударными делами. Большой прилив трудового энтузиазма у каждого из нас вызвало Обращение Центрального Комитета КПСС к партии, к советскому народу. «Если мы будем работать завтра лучше, чем сегодня, то наши планы будут не только выполнены, но и перевыполнены. Четкая и слаженная работа с первых дней года, выполнение и перевыполнение сменных, месячных и квартальных плановых заданий должны стать законом каждого коллектива, каждого работника». Эти слова из Обращения ЦК КПСС призывают нас поставить на службу пятилетке все внутренние резервы.

Широко развернув социалистическое соревнование по девизом: «Каждый объект ЗФУ сдавать досрочно, с высоким качеством», коллектив Всесоюзной ударной комсомольской стройки достиг высоких темпов строительно-монтажных работ. Этому способствовали своевременные выемки грунта из котлованов и обратные засыпки фундаментов. В минувшем году коллектив управления механизации на строительстве «завода плодородия» переместил свыше двух миллионов кубометров грунта.

Более сложные задачи предстоит решить коллективу стройки в четвертом году пятилетки — ввести в действие второй серийно-слотный комплекс и первую очередь производства двойного суперфосфата. Для обеспечения строительного фронта работ механизаторам совместно с автомобилистами предстоит вынуть из котлованов и переместить более двух миллионов кубометров грунта.

Какими же резервами располагают механизаторы для успешного выполнения такого напряженного плана? Прежде всего — работа по бригадному подряду механизированными комплексами и, объединяющими экипажи экскаваторов, водителей автосамосвалов, бульдозеров. Эти прогрессивные методы позволяют полнее использовать парк землеройной техники и автотранспорта.

Взвесив свои возможности, мы, машинисты экскаваторов Э-2503 №№ 10 и 34, решили в определяющем, четвертом году пятилетки вынуть из котлованов важнейших объектов завода фосфорных удобрений восемьсот тысяч кубометров грунта, или по 400 тысяч кубометров каждым экипажем.

Мы призываем всех механизаторов, автомобилистов, строителей и монтажников последовать нашему примеру и включиться в борьбу за изыскание резервов повышения производительности труда, за улучшение качества и экономии материалов. Пусть достижения передовых бригад и экипажей станут повседневной нормой вдохновенного труда всего коллектива Всесоюзной ударной комсомольской стройки!

По поручению экипажей экскаваторов №№ 10 и 34: Герой Социалистического Труда В. ПОЛЯКОВ, А. ШЕЛЬМЕНКОВ, В. ЗАХАРОВ, Н. ГЛУХОВ, А. БАНАЧЕВ, И. ЛЕДЯЕВ, А. ГЛУХОВ, П. БОРНОВ.

Получив газеты с Обращением ЦК КПСС к партии, к советскому народу, воспитатель Нина Федоровна Иванова решила провести в красных уголках общежитий беседы на эту актуальную тему. Внимательно прочитав несколько раз текст, она составила конспект и план. Член общества «Знание» отлично понимает важность оперативного ознакомления молодых жильцов с новым документом Центрального Комитета партии, имеющим огромное политическое и теоретическое значение.

Молодые труженики стройки, для которых общежития ЖКК стали родным домом, хорошо знают Нину Федоровну как популярного лектора и отзывчивого наставника. С большим интересом юноши и девушки встретили ее беседу, посвященную выступлениям Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Леонида

## ЗАБОТЛИВЫЙ НАСТАВНИК БОЙЦЫ идеологического фронта

Ильича Брежнева на Всемирном конгрессе миролюбивых сил в Москве и делегатов из других стран.

Внимательно слушают собеседницы воспитателя о главном событии первых дней нового года — Обращении Центрального Комитета КПСС к партии, к советскому народу.

Перед мысленным взором подопечных воспитателя разверты-

вается грандиозная картина нашей Родины в лесах новостроек, ее необозримые просторы, где хозяин своего счастья — человек-труженик, созидатель.

Молодежь стройки, напоминает лектор, обязана в ответ на Обращение ЦК КПСС еще лучше работать, крепить трудовую дисциплину. Высказывая впечатления об Обращении, участницы беседы единодушно выражают стремление работать не покладая рук во имя процветания любимой Отчизны, быть достойной сменой старшему поколению. Проникновенные слова партии, адресованные коммунистам, народу, словно золотистые зерна дают богатые всходы.

На снимке: Н. Ф. Иванова проводит беседу в общежитии № 8, посвященную Обращению ЦК КПСС к партии, к советскому народу.

Текст и фото И. Сидоренко.

## ВДОХНОВЛЯЮЩИЙ ПРИЗЫВ

Сейчас у нас нет такого коллектива, участка, бригады, где бы не обсуждалось Обращение Центрального Комитета КПСС к партии, к советскому народу. Уже на другой день после выхода его в свет в обеденный перерыв дружно собрались в своей бытовке плотники-бетонщики второго участка СУ-1. У них задание номер один — подготовка фундаментов главного корпуса двойного суперфосфата. Это пока самый габаритный корпус на стройплощадке, сердце «завода плодородия». На строительстве головного цеха сосредоточиваются самые лучшие бригады, проверенные в ответственных трудовых экзаменах.

После информации секретаря парткома Промстроя П. Кулыгина об Обращении Центрального Комитета КПСС к партии, к советскому народу, о новых задачах строителей завода фосфорных удобрений слово взял коммунист кавалер ордена Трудового Красного Знамени Н. Козлов.

— Партия призывает каждого из нас, — сказал Николай Никитович, — продолжить героическую трудовую эстафету в четвертом, определяющем году пятилетки, еще шире развернуть социалистическое соревнование за досрочное выполнение плановых заданий и обязательств, еще решительнее вести борьбу с потерями, бережно использовать материалы, повышать качество работ.

Комплексная бригада коммунистического труда Н. Козлова прочно удерживает первенство в социалистическом соревновании строителей. Протофланговые пятилетки решили задать тон и на старте ее четвертого года. В ответ на Обращение Центрального Комитета КПСС коллектив Н. Козлова принял повышенное обязательство — в первом полугодии уложить пять тысяч кубометров монолитного бетона вместо 4200 кубометров по плану, смонтировать 360 кубометров сборного железобетона, или на 60 кубометров больше задания, выполнить 5200 квадратных метров изоляционных работ, или 700 квадратных метров дополнительно к плану. Работы выполнять с высоким качеством.

Каждый из двадцати плотников-бетонщиков уверен, что их дружный коллектив успешно претворит в жизнь новые повышенные обязательства. Слово у них всегда было крепкое. Руководители стройки знают высокое профессиональное мастерство передовой комплексной бригады, доверяют ей самые сложные и срочные задания. Наглядный пример тому — главный корпус двойного суперфосфата.

В нескольких метрах от главного корпуса вырисовываются контуры станции нейтрализации. Ее возводит коллектив третьего участка СУ-3, возглавляемый О. Белещиным. В прошлом году участку неоднократно присуждались

классные места по управлению. Ныне строители также уверены в том, что в социалистическом соревновании будут первыми. Свою решимость они подкрепили обязательствами, принятыми в ответ на Обращение Центрального Комитета КПСС.

Когда бригадир Николай Петрович Водолазский предложил выполнить полтора годовых задания, его напарники дружно проголосовали за это обязательство. На чем оно основывается? На большом опыте, который накопили В. Ярош, В. Свиягин, А. Зобов, В. Максимов, Н. Водолазский и другие члены бригады за годы строительства комбината химического волокна имени В. И. Ленина, гидроэлектростанции имени Ленинского комсомола, шлюзов и других объектов. Сейчас бригада использует его на сооружении завода фосфорных удобрений. Принимая обязательство на четвертый год пятилетки, монтажники вызвали на соревнование прославленную бригаду Героя Социалистического Труда Н. Деркача.

Рядом с монтажниками трудятся плотники-бетонщики во главе с В. Привезенцевым. На своем собрании бригада решила ежемесячно выполнять задание на 130 процентов с высоким качеством укладки бетона.

В. КРАСНОВА, Г. МАТВИЕНКО, секретари партбюро СУ-1 и СУ-3 Промстроя.

